



UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE "VICTOR BABEȘ" DIN  
TIMIȘOARA

**BIROUL ELECTORAL AL UNIVERSITĂȚII**

Piata Eftimie Murgu Nr. 2, Timișoara, Cod poștal 300041, Jud. Timiș

Cod Unic de Înregistrare: 4269215

Tel/Fax: 0040-(0)256-221.554

---

## COMUNICAT NR.6

*În atenția comunității academice a  
Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara*

Având în vedere dispozițiile Regulamentul Electoral privind constituirea și alegerea structurilor și funcțiilor de conducere ale Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara și Calendarul Electoral, acte aprobate prin H.S. nr. 2/13724/11.09.2019, vă informăm că, în perioada **03 – 14 februarie 2020** (ora 15.00) se depun candidaturile pentru ocuparea funcției de Rector.

Dosarele se depun la Biroul Electoral al Universității, prin Registratura Universității, până la data de 14 februarie 2020 și vor fi postate pe site-ul [www.umft.ro](http://www.umft.ro) la secțiunea Alegeri 2019-2020 *Avizier electoral*.

Conform dispozițiilor art. 30 din Regulamentul Electoral:

(1) Pentru ocuparea funcției de rector pot candida personalități academice sau științifice din țară și din străinătate, cu profil medico-farmaceutic, care îndeplinesc condițiile prevăzute în prezentul regulament și care au vizibilitate academică și experiență demonstrabilă în management academic.

(2) Pentru funcția de rector se depun la Biroul Electoral al Universității candidaturi care constau în: **a)** CV, lista de lucrări și contribuții personale didactice, științifice, organizatorice și de reprezentare; **b)** planul managerial privind dezvoltarea didactică, științifică, a resurselor umane, a bazei materiale, precum și atragerea de resurse financiare în Universitate, de asigurare a vizibilității și ierarhizare adecvată, conform misiunii asumate în Carta Universității, **c)** planul operațional pentru perioada mandatului.

**Biroul Electoral al Universității de Medicină și Farmacie  
"Victor Babeș" din Timișoara**

**Președinte,  
Conf.univ.dr. Edward Șeclăman**